

猴年春晚又有变!

岳云鹏出局 赵薇将三登春晚

距离央视猴年春晚还有10天。1月26日晚,央视猴年春晚进行了首次带观众的联排,此次联排最大的变化就是原定于倒数第三个出场、岳云鹏和孙越的相声《你这样不行》意外出局。此外,赵薇将三登春晚,演唱歌曲《六尺巷》,武打明星甄子丹也将坐镇武术节目,带领莱州中华武校的学生秀一段中国功夫。

岳云鹏相声出局 马天宇作品复活

根据之前曝光的节目单,2016年央视猴年春晚共有40个节目,其中有8个语言类节目,包括5个小品,2个相声,1个哑剧。26日晚的首次联排中并没有出现岳云鹏和孙越的相声,因此春晚的语言类节目从8个减至7个,相声也只剩下了苗阜和王声的《话说美猴王》。

与此同时,此前在审查中被砍掉的马天宇、冯巩和关晓彤的作品又出现在曝光的节目单中。有网友爆料,当晚的联排中,三人的作品也在联排流程中,但因为人员未到齐,没有进行走位排练。

甄子丹首登春晚 坐镇武术节目秀功夫

每年的央视春晚,武术节目虽然只有一个,但都是点睛之作。猴年备受关注的春晚武术节目,已确定由国际功夫巨星甄子丹出演,这也是甄子丹首次参与春晚,他将在春晚的舞台表演武术节目《天地人和》。

据悉,届时甄子丹将带领来自中华武校的百余名学生在节目中展现中华武术各门派精华,节目保留了中西合璧、老少同台的元素。



链接 >>>

央视春晚不要的“鲜肉”地方台抢疯了

猴年央视春晚从筹备到联排,关于哪些“鲜肉”明星会上,哪些“鲜肉”明星遗憾错过的话题,不仅让当事团队“忧虑”,各路看客也是急在心头。

盼啊盼

TFBOYS 将为春晚开场

1月25日,央视春晚剧组确认TFBOYS除夕夜登台,将在儿童歌舞秀《快乐成长》节目中演唱串烧歌曲。他们将以自己的代表作《青春修炼手册》为春晚开场,引出经典动画片歌曲。在猴年央视春晚的首次大联排中,除了蔡明、潘长江等春晚老常客之外,杨洋、陈伟霆、蒋欣这三位新面孔也出现在联排现场。

据悉,杨洋很有可能与歌坛前辈韩磊合作,共同完成一首名为《父子》的歌曲。蒋欣的表演节目很有可能出现在民族联唱板块,代表回族领唱一段歌曲。至于陈伟霆的表演方式,至今是谜。

痛啊痛

粉丝为王凯被砍“喊冤”

之前,有消息称王凯将与刘涛在央视猴年春晚的舞台上一同演绎一首

有关“中国梦”的歌曲,加上胡歌也被曝将上春晚,《琅琊榜》曾一度要在猴年春晚上“大聚首”。不过在春晚直播之前,任何节目都有可能改变。这不,“靖王”王凯的节目就被突然拿下,胡歌则是上央视春晚的泉州分会场,消息一出,不少“靖王妃”已哭晕在厕所。

抢啊抢

吴亦凡成卫视春晚红人

作为“鲜肉派”的当红代表之一,吴亦凡目前虽然还没有加盟央视春晚的消息,但他也是相当忙碌。日前,他结束湖南卫视的华人春晚录制后,又从长沙搭乘高铁前往合肥,参加安徽卫视春晚的录制。

此外,据知情人士透露,韩流人气王Rain或将与“鲜肉”明星搭档出席东方卫视春晚。此消息一出,又引发了网友关于此位“鲜肉”的猜想,此前曾在跨年晚会上出现的“小绵羊”张艺兴、“小猪”罗志祥都成了猜测对象。目前,“鲜肉”人选、表演形式、曲目等信息,官方仍在保密。



摘编自凤凰网

 文
娱
快
讯

周迅《如懿传》 网播卖 8.1 亿元

此前,《甄嬛传》的续集、同名小说改编的清宫剧《后宫如懿传》确定由周迅主演,引起网友热议。近日又有网络传闻,称这部待拍剧已被某视频网站以8.1亿元的价格拿下独家网络播出权,根据其爆料的共计90集的集长来看,单集网络播出成本已突破900万元。

《后宫如懿传》改编自流潋紫的同名小说,是热播剧《甄嬛传》续篇,揭秘乾隆废后乌拉那拉氏离奇的一生,周迅此次将出演甄嫔的儿媳妇、乾隆的皇后乌拉那拉氏。该剧将于今年8月开拍,预计2017年播出。

《捉妖记》美国上映被吐槽:特效落后

《捉妖记》号称在中国内地狂揽24.38亿票房。近日该片在北美40多家电影院上映,但美国观众不买账,目前只赚到了不到3万美元票房。不少人看了之后表示电影的逻辑混乱,特效落后。

以《洛杉矶时报》为首的美国媒体也对《捉妖记》“口诛笔伐”。“CG动画制造的妖怪们动作笨拙、不够逼真。”《华盛顿邮报》则称,“孩子们无疑会对着一个怀孕的男人笑出来,不过带他们去看电影的大人们,恐怕就很难被这些元素逗笑了。《捉妖记》有视觉上的吸引力,不过这吸引也止步于此。”

麦当娜

被指与大毒枭被捕有关



■麦当娜(资料图)

据香港媒体报道,乐坛天后麦当娜日前在美国迈阿密开演唱会时,被指大骂两名前夫肖恩·潘和英国导演盖·里奇。原来,麦当娜狂躁的原因与墨西哥大毒枭古兹曼被捕有关。有美国传媒报道指,因古兹曼逃走期间曾接受过肖恩·潘访问,其党员不但认定他被捕与肖恩·潘有关,更连带将麦当娜列为暗杀目标,至于盖·里奇与麦当娜争夺儿子洛高的抚养权,至今尚未解决。麦当娜将于下月到香港开演唱会,主办单位表示对方没有要求加强保安。



摘编自大洋网

 大
牌
驾
到


2016 荧屏猛刮“女强人风”

海清:“我要重整山河 再战江湖”

新的一年刚开始,“国民媳妇”海清就以一字一顿的霸气宣言,掀起2016年荧屏“女强人风”。

1月27日,六六与海清第五次联手的电视剧《女不强大天不容》曝光首支预告片。如题所述,这部剧讲述了“女不强大天不容”的女性奋斗史,风格上延续六六一贯的犀利坦率。剧中,海清饰演刚出大学校门的报社实习生郑雨晴,从一名女记者一路奋斗到男女通杀的报社总编。海清抛掉以往的“国民媳妇”形象,变身女强人在职场厮杀。这个故事也在探讨女性当下的生存现状,格外引发观众共鸣。

回首近两年,“傻白甜”成为当下影视剧中最受欢迎的女主角类型,这些女性的统一姿势是:抬头干瞪眼,低头等强吻。但伴随《女不强大天不容》的问世,这个故事探讨女性面临职场与家庭的取舍,相信2016年的电视荧屏将会过渡到“女强人风”的天下。

据悉,今年第二季度,侯鸿亮团队打造的都市职场女性剧《欢乐颂》将会播出,该剧由刘涛、蒋欣、王子文、杨紫、乔欣等人气明星主演,这个阵容亦让人十分期待。



摘编自新华网